С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                                Вариант 1

1. Какая частица испускается в результате?[image: image1.png]Be + jHe =7 + ‘oC?



     [image: image2.png]65 1 4
sZnton—>?+,He



  [image: image3.png]7+ H — %Mg + He




2. При бомбардировке нейтронами атома азота [image: image4.png]14
7

N



испускается протон. В ядро, какого изотопа превращается ядро азота? Напишите реакцию.
3. Каков состав ядер    [image: image5.png]16
8

0.



        [image: image6.png]TAl




4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 18p+ 22n;   33p+ 42n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                                 Вариант 2

1. Какая частица испускается в результате?[image: image7.png]HK +7-s0Ca+H



         [image: image8.png]5 He—'{B+yn



                  [image: image9.png]laar t 1
7N+ H—7+,n




2. При бомбардировке нейтронами атома алюминия [image: image10.png]TAl



  испускается  α - частица. В ядро, какого изотопа превращается ядро алюминия? Напишите уравнение реакции.
3. Каков состав ядер      [image: image11.png]22
aNa



   [image: image12.png]14
7

N




4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 33p+ 42n;     84p+ 126n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                   Вариант 3

1. Какая частица испускается в результате?[image: image13.png]27 23
pAl+y—;Na+?



         [image: image14.png]yeMn+H—> Fe+?



                 [image: image15.png]H+y —?+(n




2.При взаимодействии атомов дейтерия с ядром бериллия [image: image16.png]9
4Be ¥



 испускается нейтрон. Напишите уравнение ядерной реакции.

3. Каков состав ядер          [image: image17.png]9



    [image: image18.png]TAl



 
4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 18p+ 22n;    84p+ 126n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                         Вариант 4

1. Какая частица испускается в результате?[image: image19.png]“Pu+He —> 7+ n;



       [image: image20.png]2 S R
H+y—/H+?.



            [image: image21.png]IN+? - 50+



?

2.При столкновении протона  с ядром атома изотопа лития [image: image22.png]7
3

Li



  образуется ядро изотопа бериллия [image: image23.png]T n

4

Be



и вылетает, какая-то еще частица. Какая это частица?
3. Каков состав ядер      [image: image24.png]6
3

Li.



     [image: image25.png]TAl




4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 12p+ 13n;   93p+ 146n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                       Вариант 5

1.Какая частица испускается в результате?[image: image26.png]YN+ He—H + X



      [image: image27.png]JB+{H—;He+ X



      [image: image28.png]2 Al+gn—,He+ X




2.Написать ядерную реакцию, происходящую при бомбардировке алюминия [image: image29.png]TAl



 α - частицами и сопровождающуюся выбиванием протона.

3. Каков состав ядер       [image: image30.png]M¢
9_A.S'e,



     [image: image31.png]7
3

Li



  
4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 8p+ 7n; 5p+5n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                        Вариант 6

1.Какая частица испускается в результате?[image: image32.png]sB+,He—n+ X



    [image: image33.png]2 1
(H+y 2 x+4n



        [image: image34.png]63
Ci
BCu+y - wCu+X




2. При бомбардировке нейтронами атома азота[image: image35.png]14
7

N



  испускается протон. В ядро, какого изотопа превращается ядро азота? Напишите реакцию.

3. Каков состав ядер     [image: image36.png]2Md



     [image: image37.png]T n

4

Be




4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 12p+ 14n; 56p+ 84n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                        Вариант 7
1.Какая частица испускается в результате?[image: image38.png]X+y— UW+on



 [image: image39.png]27 1 4
3 Al+on— ?+,He



     [image: image40.png]?+,H—Na+;He.




2.Написать ядерную реакцию, происходящую при бомбардировке бора[image: image41.png]


  α -частицами и сопровождающуюся выбиванием нейтрон.

3. Каков состав ядер    [image: image42.png]226
88

Ra,



      [image: image43.png]TAl




4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 36p+ 53n; 3p+ 4n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                           Вариант 8

1.Какая частица испускается в результате[image: image44.png]553, 350,01
2Mn+ 13 Feton



            [image: image45.png]Al +y—>,zMg +7



        [image: image46.png]JB+{H—;He+ X




2.При бомбардировке изотопа бора [image: image47.png]


 нейтронами выбрасывается  α -частица. Написать реакцию.

3. Каков состав ядер      [image: image48.png]64
2 ClU



       [image: image49.png]253
L ‘Es



  
4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 38p+ 56n; 4p+ 3n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                   Вариант 9
1.Какая частица испускается в результате [image: image50.png]27 23
pAl+y—;Na+?



  [image: image51.png]27 1 4
3 Al+on— ?+,He



          [image: image52.png]2 1
(H+y 2 x+4n




2.Элемент менделевий был получен при облучении эйнштейния[image: image53.png]253
L ‘Es



α - частицами с выделением нейтрона. Написать реакцию.
3. Каков состав ядер     [image: image54.png]2 Pb



        [image: image55.png]80




4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 40p+ 56n; 7p+ 5n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                         Вариант 10
1.Какая частица испускается в результате    [image: image56.png]JB+{H—;He+ X



 [image: image57.png]IN+? - 50+



         [image: image58.png]553, 350,01
2Mn+ 13 Feton




2.При бомбардировке изотопа азота [image: image59.png]14
7

N



 нейтронами получается изотоп углерода [image: image60.png]",

6

C,



. Напишите уравнения ядерных реакций. 
3. Каков состав ядер         [image: image61.png]


        [image: image62.png]235
92

U




   4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 36p+ 53n;  7p+ 5n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                          Вариант 1

1. Какая частица испускается в результате?[image: image63.png]Be + jHe =7 + ‘oC?



     [image: image64.png]65 1 4
sZnton—>?+,He



  [image: image65.png]7+ H — %Mg + He




2. При бомбардировке нейтронами атома азота [image: image66.png]14
7

N



испускается протон. В ядро, какого изотопа превращается ядро азота? Напишите реакцию.
3. Каков состав ядер    [image: image67.png]16
8

0.



        [image: image68.png]TAl




4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 18p+ 22n;   33p+ 42n
С/Р  9кл.          Ядерные реакции.                       Вариант 2

1. Какая частица испускается в результате?[image: image69.png]HK +7-s0Ca+H



         [image: image70.png]5 He—'{B+yn



                  [image: image71.png]laar t 1
7N+ H—7+,n




2. При бомбардировке нейтронами атома алюминия [image: image72.png]TAl



  испускается  α - частица. В ядро, какого изотопа превращается ядро алюминия? Напишите уравнение реакции.
3. Каков состав ядер      [image: image73.png]22
aNa



   [image: image74.png]14
7

N




4.Назовите химический элемент, в атомном ядре которого содержатся нуклоны 33p+ 42n;     84p+ 126n
